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１．はじめに

　表題のすぐ下から本文を始める。ページ数は，2ページ以内とする。

２．ページ設定について
　基本的に，ここに書かれた文章部分を自分の要旨に置き換えれば，全員書式のそろった論文集ができるようになっている。置き換える際に，本テンプレートの書式の設定等を消去してしまわないように気を付けること。このファイルの「ページ設定」は，[行数だけ指定する]，[上余白]18mm，[下余白]25mm，[左余白]25mm，[右余白]25mmである。

３．タイトル部分について

　タイトル部分は，表として作成してある。行，列の幅や高さは、要旨集の体裁を整えるため、固定している（上から5mm，35mm，7mm，7mm，7mm）ので，勝手に変更しないこと。なお，タイトルが長いなどで入り切らない場合は，できるだけ本書式に近づけるよう工夫すること。

　ヘッダー部の「****年度」の****には，当該年度を記入すること（半角）。2021年3月卒業予定者の年度は，2020年度である。間違わないように。
　自分のタイトル（サブタイトル），ゼミ名，氏名，学番部分をそのまま書き直せば，自動的に最適な配置となるようにしてある。たとえば，メインタイトルを書き直し，サブタイトル行を削除すれば，自動的に，上下左右の中央にメインタイトルが配置される。

　各書式は，メインタイトル＝{14ポイント，MSゴシック＋Arial＋太字}，サブタイトル＝{12ポイント，MSゴシック＋Arial＋太字}，ゼミ名，氏名・学番＝{10.5ポイント，MS明朝＋Times New Roman}，すべて，中央寄せである。学番は，半角英数字を使用のこと。

４．本文について

　本文は，MS明朝＋Times New Roman，10.5ポイント，英数字は半角とする。ただし，指導教員の指導があれば，本文の書式変更は可能である。図，表，参考文献などは，自由に入れてよい。

５．提出について

　毎年度に指定された提出期限に遅れないこと。提出は，プリントアウトした要旨1部及び要旨の電子ファイル（pdfファイル）と，プリントアウトした卒業論文本体1部である。要旨のファイル名は「学番_氏名_ゼミ名」とすること（例：M00M120_岡山太郎_理大ゼミ.pdf）。
